

Informazione Regolamentata n. 20066-54-2018

Data/Ora Ricezione 24 Ottobre 2018 13:46:59

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Elettra Investimenti S.p.A.

Identificativo : 109830

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ELETTRAINVN03 - BOMBACCI

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 24 Ottobre 2018 13:46:59

Data/Ora Inizio : 24 Ottobre 2018 17:00:09

Diffusione presunta

Oggetto : Aggiornamento buy back

Testo del comunicato

Vedi allegato.



#### **COMUNICATO STAMPA**

## AGGIORNAMENTO SULL'ESECUZIONE DEL PROGRAMMA DI ACQUISTO E VENDITA DI AZIONI ORDINARIE PROPRIE

### Latina, 24 ottobre 2018

Elettra Investimenti S.p.A. (la "Società"), rende noto che, nell'ambito del programma di acquisto e vendita di azioni ordinarie proprie, nel periodo dal 19 Settembre al 22 ottobre 2018 ha complessivamente acquistato n. 250 azioni ordinarie Elettra Investimenti S.p.A. pari allo 0,00652% dell'attuale capitale sociale ad un prezzo medio unitario di euro 9,98 per azione al netto delle commissioni, per un controvalore complessivo pari a Euro 2.495,00 e ha complessivamente venduto n. 5.000 azioni ordinarie Elettra Investimenti S.p.A. pari allo 0,1303% dell'attuale capitale sociale ad un prezzo medio unitario di Euro 10,00 per azione al lordo delle commissioni, per un controvalore complessivo lordo pari a Euro 50.000,00. Come peraltro meglio illustrato nel comunicato stampa pubblicato il 19 ottobre 2018, la vendita di azioni proprie è stata eseguita a supporto e nel rispetto delle pattuizioni raggiunte per l'acquisto della residua quota del 47,62% del capitale sociale di PHPower srl.

Gli acquisti e le disposizioni di azioni ordinarie proprie sono avvenuti nel rispetto delle applicabili disposizioni di legge e di regolamento e secondo le modalità termini e condizioni contenute nell'autorizzazione all'acquisto e disposizione di azioni ordinarie proprie, conferite dall'Assemblea ordinaria della Società del 20 dicembre 2017.

Elettra Investimenti S.p.A., alla data del presente comunicato, possiede complessivamente n. 34.500 azioni ordinarie proprie, pari allo 0,8991% dell'attuale capitale sociale.

La seguente tabella fornisce i dettagli degli acquisti effettuati nel periodo sopra indicato:

Data	Tipo	N.Azioni	% Capitale	Prezzo Medio	Controvalore (€)
Operazione	Operazione	acquistate	Sociale	Unitario * (€)	
19/09/2018	BUY	250	0,00652%	9,98	2.495,00
15/10/2018	SELL	5.000	0,1303%	10,00	50.000,00
Totale	BUY	250	0,00652%	9,98	2.495,00
Totale	SELL	5.000	0,1303%	10,00	50.000,00

<sup>\*</sup> Il prezzo medio risulta calcolato come media dei prezzi dell'operatività giornaliera ponderati per le quantità acquistate in giornata

Le ulteriori ed eventuali operazioni effettuate saranno oggetto di informativa al mercato secondo i termini e le modalità stabilite dalle norme in vigore.



Elettra Investimenti, holding industriale operante sul territorio nazionale nel settore della produzione di energia elettrica e termica secondo l'approccio della Generazione Distribuita (prevalentemente impianti di cogenerazione e trigenerazione) e nell'efficienza energetica. La strategia di Elettra Investimenti prevede il rafforzamento della posizione competitiva attraverso l'acquisizione di impianti di terzi, lo sviluppo di linee di business O&M ed efficientamento energetico, l'innovazione tecnologica nel service energetico. I codici alfanumerici sono per le azioni ordinarie "ELIN" ISIN IT0004745607, per le azioni ordinarie "ELIN" con bonus share IT0005091415 e per i warrant WARRANT Elettra Investimenti 2015-2019 IT0005091316 "WELI19".

La società, PMI innovativa da maggio 2017, è quotata sul mercato AIM Italia da aprile 2015.

#### Per ulteriori informazioni:

Emittente Elettra Investimenti S.p.A. Via Duca del Mare 19 04100 - Latina

Luca De Rita /Francesca Mirarchi Tel.: +39 0773 665876 Fax: +39 0773 472224

investor.relations@elettrainvestimenti.it

Nomad UBI Banca S.p.A. Corso Europa 20 20121 Milano

Marco Germano Tel: +39 02 77814651

nomad@ubibanca.it

IR e MR IR Top Via Cantù, 1 20123 Milano

Floriana Vitale/Domenico Gentile tel: +39 02 45473883

ir@irtop.com

# Specialist

UBI Banca S.p.A.

Corso Europa 20 20121 Milano

Fine Comunicato	n.20066-54
-----------------	------------

Numero di Pagine: 4